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11
月
26
日
の
区
議
会
保
健
福
祉
委
員
会
で
、
日
本
共

産
党
杉
並
区
議
団
が
提
案
し
、
継
続
審
査
と
な
っ
て
い

た
「
国
保
料
負
担
軽
減
条
例
」
が
審
査
さ
れ
ま
し
た
。

党
区
議
団
の
条
例
提
案
は
、
国
保
料
の
「
均
等
割
」

の
問
題
を
解
消
す
べ
く
、
第
３
子
以
降
の
均
等
割
り
額

を
免
除
し
、
保
険
料
負
担
を
軽
減
す
る
も
の
で
す
。

国
保
料
は
毎
年
値
上
げ
さ
れ
、
加
入
者
世
帯
に
重
い

負
担
と
な
っ
て
い
ま
す
。
な
か
で
も
、
収
入
の
な
い
子

ど
も
に
も
賦
課
さ
れ
る
「
均
等
割
」
は
、
家
族
の
数
が

増
え
る
ご
と
に
加
算
さ
れ
、
今
年
度
は
子
ど
も
一
人
当

た
り
５
万
１
千
円
も
の
負
担
と
な
り
ま
し
た
。

納
税
能
力
に
関
わ
ら
ず
国
民
一
人
あ
た
り
に
一
定
額

を
課
す
税
制
は
、
封
建
時
代
な
ど
に
人
頭
税
と
し
て
適

用
さ
れ
て
い
た
も
の
で
あ
り
、
未
だ
に
国
保
料
の
課
税

方
法
と
し
て
い

る
こ
と
は
重
大

な
問
題
で
す
。

「
均
等
割
」

問
題
は
、
特
別

区
長
会
や
全
国

知
事
会
等
か
ら

も
見
直
し
を
求

め
る
声
が
上
が
っ

て
い
ま
す
が
、

国
は
対
応
し
て

い
ま
せ
ん
。

国
へ
の
問
題
提
起
を
含
め
、
区
独
自
の
対
策
を
実
施

す
る
こ
と
を
求
め
ま
し
た
。

委
員
会
で
は
提
案
者
と
し
て
党
区
議
団
が
答
弁
に
立

ち
、
〝
国
が
国
保
料
の
減
免
を
認
め
て
い
る
こ
と
〟

〝
財
源
は
十
分
に
確
保
可
能
で
あ
る
こ
と
〟
等
を
丁
寧

に
示
し
ま
し
た
。

し
か
し
、
他
会
派
は
制
度
上
の
問
題
を
認
め
つ
つ
も

「
軽
減
措
置
は
区
単
独
で
な
く
、
国
の
制
度
で
行
う
べ

き
」
（
自
民
・
井
原
議
員
）
、
「
制
度
改
革
の
制
度
内

で
検
討
す
べ
き
」
（
公
明
・
大
槻
議
員
）
、
「
国
の
23

区
富
裕
論
に
口
実
を
与
え
る
」
（
い
の
ち
平
和
・
奥
田

議
員
）
、
「
所
得
制
限
が
設
け
ら
れ
て
い
な
い
。
限
ら

れ
た
財
政
の
中
で
真
に
行
政
支
援
を
必
要
と
す
る
方
に

支
援
す
べ
き
」
（
立
憲
・
関
口

議
員
）
等
々
の
理
由
で
、
議
案

に
反
対
し
ま
し
た
。

少
数
会
派
の
松
尾
議
員
は

「
自
治
体
独
自
の
支
援
を
実
施

し
、
国
や
都
の
制
度
改
正
を
促

す
意
味
も
あ
る
」
と
賛
成
。
賛

成
少
数
に
よ
り
議
案
は
否
決
さ

れ
ま
し
た
。

豊
か
な
財
政
力
を
区
民
生
活

に
振
り
向
け
な
い
議
員
の
姿
勢

が
厳
し
く
問
わ
れ
ま
す
。
引
き

続
き
区
民
の
負
担
軽
減
に
向
け

全
力
を
尽
し
ま
す
。

共産党区議団の条例提案〝子育て世帯の国保料軽減を〟

与党会派が反対 委員会で否決

ま
る
で
現
代
の
人
頭
税

子
ど
も
一
人
５
万
１
千
円
の
負
担

保健福祉委員会での各会派の賛否

未
来

す
自

杉
わ

立
憲

共
産

平
和

公
明

自
民

会
派

××〇×〇×××賛
否

■必要な予算額

必要な予算額は約2700万円。一般会計の

今年度当初予算額は約1799 億円であり、

約0.015％。

■財源はどうするのか？

今年度予算の予備費（３億円）や財源保

留額（10億564万円余）で対応が可能。

Ｈ29年度末の基金残高は523億円。内、

財政調整基金（自由に活用できる基金）

366億円からも対応可能。

条例提案の概要

自
公
立
等

区
独
自
の
対
策
を
否
定



区
議
会
第
４
回
定
例
会
の
一
般
質
問
で
、

日
本
共
産
党
区
議
団
は
、
安
倍
政
権
が
実
施

を
表
明
し
た
来
年
10
月
の
消
費
税
10
％
増
税

に
つ
い
て
、
区
の
姿
勢
を
質
し
ま
し
た
。

杉
並
区
内
の
商
店
等

小
売
事
業
所
の
数
は
、

こ
の
10
年
間
で
ほ
ぼ
半

減
し
（
上
表
）
、
２
０

２
８
事
業
所
も
減
少
し

て
い
ま
す
。
質
問
で
は
、

こ
う
し
た
実
態
を
示
し
、

家
計
の
消
費
支
出
の
落

ち
込
み
が
商
店
に
も
深
刻
な
打
撃
を
与
え
て

い
る
こ
と
を
明
ら
か
に
し
ま
し
た
。

共
産
党
区
議
団
は
、
区
内
商
店
を
対
象
に

消
費
税
に
関
す
る
聞
き
取
り
調
査
を
実
施
。

（
11
月
20
日
時
点
で
１
２
８
軒
か
ら
聞
き
取

り
）８

％
増
税
後
に
売
り
上
げ
が
減
少
し
た
商

店
が
53
・
９
％
に
も
及
び
、
「
増
税
後
、
減

少
し
た
売
り
上
げ
が
も
と
に
戻
ら
な
い
」
等

の
切
実
な
声
を
紹
介
。
10
％
増
税
に
つ
い
て

は
、
83
・
６
％
の
商
店
が
「
影
響
が
あ
る
」

（
※
「
か
な
り
影
響
が
あ
る
」
も
含
め
る
）

と
回
答
し
て
お
り
、
消
費
税
増
税
が
区
内
商

店
に
深
刻
な
影
響
を
与
え
て
い
る
実
態
を
告

発
し
ま
し
た
。

さ
ら
に
、
消
費
税
10
％
増
税
に
つ
い
て
は
、

「
延
期
」
「
反
対
」
の
声
が
78
％
に
も
上
っ

て
い
る
こ
と
を
指
摘
し
、
少
な
く
と
も
、
来

年
10
月
か
ら
の
10
％
増
税
を
中
止
す
る
よ
う
、

杉
並
区
と
し
て
国
に
求
め
る
べ
き
と
迫
り
ま

し
た
。

こ
の
間
、
田
中
区
長
は
「
消
費
税
増
税
を

含
む
社
会
保
障
と
税
の
一
体
改
革
は
避
け
て

通
れ
な
い
道
筋
」
と

政
府
の
消
費
税
増
税

を
擁
護
し
て
き
ま
し

た
。
し
か
し
、
安
倍

政
権
の
６
年
間
で
、

医
療
、
年
金
、
介
護

の
改
悪
が
繰
り
返
さ

れ
、
社
会
保
障
費
は

３
兆
９
千
億
円
も
削

減
さ
れ
ま
し
た
。
消

費
税
導
入
後
の
30
年

間
で
国
民
か
ら
集
め

た
消
費
税
収
は
３
７
２
兆
円
に
上
る
一
方
、

法
人
税
な
ど
の
減
収
分
は
２
９
１
兆
円
。
消

費
税
収
の
８
割
が
法
人
税
減
税
の
穴
埋
め
に

消
え
た
と
い
う
の
が
実
態
で
す
。

こ
の
点
に
つ
い
て
認
識
を
質
す
と
、
区
は

「
今
回
の
消
費
税
の
税
率
引
き
上
げ
に
伴
う

増
収
分
に
つ
い
て
は
、
社
会
保
障
の
充
実
と

安
定
化
に
向
け
た
財
源
を
確
保
す
る
た
め
の

も
の
と
認
識
し
て
い
る
」
と
強
弁
。
さ
ら
に

「
国
に
増
税
中
止
を
求
め
る
考
え
は
な
い
」

と
、
区
民
や
区
内
商
店
の
切
実
な
声
に
背
を

向
け
る
姿
勢
を
示
し
ま
し
た
。

杉
並
区
が
、
区
民
生
活
、
中
小
業
者
の
営

業
を
守
る
立
場
に
立
つ
よ
う
、
引
き
続
き
強

く
求
め
て
い
き
ま
す
。

杉並区議会第４回定例会 商店にも家計にも深刻な打撃

消費税10％増税の中止を求めよ！

10
年
間
で
区
内
商
店
の
数
は
半
減

調査年 事業所数

2004年 4,496

2014年 2,468

区内小売事業所数

※東京都商業統計より

商
店
１
０
０
軒
以
上
に
聞
き
取
り

調
査
を
実
施

消
費
税
増
税

延
期
・
反
対
が
78
％

区内商店への聞き取り調査結果

消費税10％増税した場合、業績に与

える影響について

回答 ％

かなり影響がある ３９ 30.5

影響がある ６８ 53.1

影響はない ６ 4.7

わからない １３ 10.2

無回答 ２ 1.6

消費税10％増税の来年度実施について

回答 ％

実施すべき ９ 7.0

延期すべき ２１ 16.4

増税に反対 ７９ 61.7

わからない １７ 13.3

無回答 ２ 1.6

社
会
保
障
の
た
め
は
大
う
そ

区
民
生
活
を
守
る
立
場
を


